
 

 

IDENTIFIKACE DOTČENÉ VEŘEJNOSTI 

projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Zlín III“ 
registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022913 

 

Úvod 
 

Cílem projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Zlín III je rozvíjet nastavený systém 

plánování v oblasti vzdělávání a dále vytvořit prostředí pro realizaci společných a sdílených 

aktivit v oblasti školství, které přispějí k naplňování dlouhodobého záměru zlepšení kvality 

vzdělávání v území. V rámci obcí zapojených do tvorby  Místního akčního plánu v ORP Zlín je 

cílem navázat na tradice z meziválečného rozmachu města Zlína a firmy Baťa a uchovat 

celostátně nadprůměrnou úroveň výsledků vzdělávání. Soustavu vzdělání přizpůsobit 

demografickým trendům i požadavkům trhu práce. Rozvíjet vzájemnou spolupráci škol i 

jejich spolupráci s aktéry na trhu práce. V rámci výuky na všech stupních vzdělávání klást 

důraz na principy udržitelné společnosti. Základní i mateřské školy dosáhnou kvalitního 

materiálního zázemí, které bude efektivně využíváno. Děti a žáci budou motivování 

k technickým a přírodovědným směrům vzdělávání. Nabídka základního uměleckého 

vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání si uchová svou pestrost a kvalitu a bude i 

nadále podporována. Na všech stupních vzdělávání budou vytvořeny odpovídající podmínky i 

pro děti s různými formami postižení či znevýhodnění s důrazem na inkluzi a rovné 

příležitosti. 

 

Mezi cílové skupiny projektu patří: 

 Děti a žáci 

 Pracovníci organizací působících ve vzdělávání, výzkumu a poradenství 

 Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích 

pedagogických pracovníků 

 Pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání 

nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání 

dětí a mládeže 



 

 Rodiče dětí a žáků 

 Zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působící ve vzdělávací politice 

 Pracovníci knihoven 

 Veřejnost 

 Podnikatelská veřejnost (živnostníci, představitelé malých, středních i velkých 

firem) v území ORP Zlín, potažmo Zlínského kraje 

1. Popis zapojení aktérů 
Projekt je realizován v ORP Zlín, v lokalitě vymezené městy Zlín, Fryšták a sousedícími obcemi 

Lhota, Lípa, Lukov, Machová, Mysločovice, Racková, Sazovice, Tečovice a Želechovice nad 

Dřevnicí. Na vymezeném území byly identifikovány subjekty zapojené do formálního i 

neformálního vzdělání dětí a žáků do 15 let (ZŠ, MŠ, ZUŠ, plavecká škola, nízkoprahová 

zařízení pro děti a mládež, dům dětí a mládeže, středisko volného času a další zařízení 

zaměřená na vzdělávání dětí a volnočasové aktivity). 

Obce, které nezřizují žádné školské zařízení, jsou aktivními  účastníky projektu, mají své 

zastoupení v Řídicím výboru, budou informovány o realizaci a budou mít možnost vyjádřit se 

k jeho výstupům. Jedná se o obce: Hostišová, Karlovice, Lukoveček, Šarovy. 

2. Seznam relevantních aktérů 
 

2.1 Školská zařízení 

 

Základní škola Emila Zátopka Zlín, Univerzitní 2701, příspěvková organizace 

Základní škola Zlín, Slovenská 3076, příspěvková organizace         

Základní škola Komenského I, Zlín, Havl. nábř. 3114, příspěvková organizace 

Základní škola Komenského II, Zlín, Havl. nábř. 2567, příspěvková organizace 

Základní škola Zlín, Kvítková 4338, příspěvková organizace 

Základní škola Zlín, Komenského 78, příspěvková organizace 

Základní škola Zlín, Štefánikova 2514, příspěvková organizace 



 

Základní škola Zlín, Dřevnická 1790, příspěvková organizace 

Základní škola Zlín, tř. Svobody 868, příspěvková organizace 

Základní škola Zlín, Mikoláše Alše 558, příspěvková organizace 

Základní škola Zlín, Nová cesta 268, příspěvková organizace 

Základní škola Zlín, Okružní 4685, příspěvková organizace 

Základní škola Zlín, Křiby 4788, příspěvková organizace 

Základní škola Fryšták, příspěvková organizace 

Základní škola Lukov, příspěvková organizace 

Základní škola a mateřská škola Mysločovice, příspěvková organizace 

Základní škola a Mateřská škola Racková, příspěvková organizace 

Základní škola a Mateřská škola Sazovice, příspěvková organizace 

Základní škola a Mateřská škola Tečovice, příspěvková organizace 

Základní škola a Mateřská škola Želechovice nad Dřevnicí, příspěvková organizace 

Plavecká škola Zlín, příspěvková organizace, Hradská 888, 760 01 Zlín 

Církevní základní škola a mateřská škola ve Zlíně 

Základní umělecká škola Zlín, Štefánikova 2987/91, 760 01 Zlín 

Základní umělecká škola Zlín – Jižní Svahy, Okružní 4699, 760 05 Zlín 

Základní umělecká škola MORAVA, spol. s r.o., Kotěrova 4395, 760 01 Zlín 

Základní umělecká škola Harmonie Zlín, s.r.o., B. Němcové 258, 760 01 Zlín 

Základní umělecká škola Zlín – Malenovice, tř. Svobody 868, 763 02 Zlín - 
Malenovice 

Hudební škola Yamaha Zlín, Klabalská 4376, 760 01 Zlín 

Dětský domov, Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola Zlín, Lazy 3695, 
760 01 Zlín 

Základní škola praktická a Základní škola speciální Zlín, Středová 4694, 760 01 Zlín 

Základní škola Zlín, Mostní 2397, 761 67 Zlín 



 

ORBIS, Mateřská škola, Základní škola a Střední škola, s.r.o., nám. T. G. Masaryka 
1279, 760 01  Zlín 

DOBRÁ Montessori základní škola a mateřská škola, s.r.o., Prštné 86, 76001 Zlín 

Montessori Zlín – základní škola a mateřská škola Motýlek, T. G. Masaryka 588, 
760 01 Zlín 

Waldorfská základní škola Jasan, z. s., Podřevnická 405, 763 11 Želechovice nad 
Dřevnicí 

Základní škola JINOTAJ Zlín, s. r. o., Vavrečkova 5333, 760 01  Zlín 

2ika, základní škola Zlín, s. r. o., Jabloňová 524, Kostelec, 763 14  Zlín 

ScioŠkola Zlín, s. r. o., Mostní 2397, 760 01 Zlín 
 

MŠ Zlín, Budovatelská 4819, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, SNP 4790, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Dětská 4698, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Družstevní 4514, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Návesní 64, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Kúty 1963, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Lázeňská 412, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Luční 4588, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, M. Knesla 4056, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Mariánské nám. 141, příspěvková organizace  

MŠ Zlín, Milíčova 867, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Na Vrchovici 21, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, tř. Svobody 835, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Osvoboditelů 3778, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Potoky 4224, příspěvková organizace  

MŠ Zlín, Slínová 4225, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Slovenská 3660, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Slovenská 1808, příspěvková organizace 



 

MŠ Zlín, Sokolská 3961, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, Štefánikova 2222, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, tř. Tomáše Bati 1285, příspěvková organizace 

MŠ Zlín, U Dřevnice 206, příspěvková organizace 

Mateřská škola Fryšták, příspěvková organizace 

Mateřská škola Lukov, příspěvková organizace 

Mateřská škola Lípa, příspěvková organizace 

Mateřská škola Machová, okres Zlín, příspěvková organizace 

Mateřská škola Lhota, okres Zlín, Lhota 87, Zlín 760 02  

Mateřská škola "Sluníčko", s. r. o., Ševcovská 2681/25, 760 01 Zlín 

UMŠ Qočna, nám. T. G. Masaryka 3050, 760 01 Zlín 

Firemní mateřská škola Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně, Havlíčkovo nábř. 600, 
760 01  Zlín 

Mateřská škola Montessori – Dětem, s. r. o., Nad Ovčírnou V 1591/12, 760 01 Zlín 

Lesní komunitní škola Sýkorka, Vlnitá 18, 763 14  Zlín-Velíková 

 
 
2.2. Organizace působící v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti 
neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže 
 

Baby club Nekky, o.s., Valachův Žleb 5371, 760 05 Zlín  

Rodinný klub Na Pasece, Hrobická 75, 763 14 Zlín - Veliková  

Kamarád – Nenuda, o.s., Gahurova 5265, 760 01 Zlín  

Aktivně životem, o. p. s., Tyršovo nábřeží 760, 760 01 Zlín  

Inspirace Zlín, z. s. 

Dům dětí a mládeže ASTRA Zlín, příspěvková organizace, Tyršovo nábřeží 801,                         
760 01 Zlín  

Unie Kompas, z.s., Pod Stráněmi 2505, 760 01 Zlín 

Salesiánský klub mládeže Zlín, Okružní 5430, 760 05 Zlín 



 

Salesiánský klub mládeže, z.s Dům Ignáce Stuchlého, P. Ignáce Stuchlého 26/27, 
763 16 Fryšták  

Centrum pro rodinu Zlín, o. s., Okružní 5298, 760 05 Zlín  

TAS Zlín (Terénní asistenční služba), T. G. Masaryka 588, 760 01 Zlín 

 
 
2.3. Zřizovatelé škol 
 
Zřizovatelé škol nesou největší část zodpovědnosti za realizaci vzdělávací politiky v regionu. 
Někteří zástupci zřizovatelů škol mají své zastoupení v Řídicím výboru, který schvaluje dílčí 
kroky místního akčního plánu rozvoje vzdělávání a také jeho finální podobu. Předpokládá se 
jejich aktivní zapojení do přípravy plánu, přinášení podnětů pro řešení problematických 
oblastí vzdělávání v regionu i připomínkování průběhu tvorby MAP. 
 

Název zřizovatele 

statutární město Zlín 

Fryšták 

Lukov 

Mysločovice 

Racková 

Sazovice 

Tečovice 

Želechovice nad Dřevnicí 

Lípa 

Machová 

Lhota 

Arcibiskupství olomoucké 

Malá múza, z.s 

Zlínský kraj 

PhDr. Petra Sakáčová  



 

Mgr. Zuzana Strachoňová 

Jaroslava Kostková 

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně 

Krajská nemocnice T. Bati, a.s. 

Mgr. Hana Lavičková, Ph.D. 

Mgr. Roman Cibulka, MBA, PhD. 

Ing. Miroslav Palička 

Mgr. Iva Mikušová, dipl. um. 

Karel Štefl 

RNDr. Jan Krtička 

Libor Mikl 

Alena Frýdlová 

 
 
2.4 Ostatní aktéři vzdělávání 
 

Zástupce KAP 

Rodiče 

Agentura pro sociální začleňování  
 

Obce, které nezřizují školu  
 

Centrum podpory projektu P-AP 
 

 

3. Závěr 
 
Aktéři identifikovaní v uvedeném seznamu jsou aktivně zapojeni do projektu. Podílejí se na 

činnosti Řídicího výboru, na aktivitách pracovních skupin, na rozvoji a aktualizaci MAP  i na 

dalších aktivitách projektu. Byly doplněny školy nově vzniklé v území. 



 

Aktéři v průběhu místního akčního plánování sumarizovali Popis potřeb školy, ze kterého 

vzešla pasportizace škol, a dále se podíleli na dotazníkových šetřeních či připomínkování 

jednotlivých výstupů projektu. Pravidelně dodávají záměry při aktualizaci Strategického 

rámce. 

Zároveň se jedná o adresář sloužící pro kontaktování aktérů, pravidelné informování 

o průběhu realizace projektu, posílání pozvánek na odborné semináře, workshopy apod. Do 

projektu je rovněž zapojena široká veřejnost.  

Podstatným rysem zvolené komunitní strategie je především otevřenost projektu pro další 

aktéry, kteří mají zájem o spolupráci. Aktivní účast v projektu s možností ovlivnit tvorbu 

výstupů, resp. účast v pracovních skupinách a Řídicím výboru, není z tohoto důvodu 

uzavřena. Kdykoli během realizace projektu je možné se připojit k pracovním skupinám či 

požádat Řídicí výbor o schválení nového člena (dle Jednacího řádu).  

Zapojením aktérů vzdělávání do projektu MAP III je rovněž naplněn princip spolupráce mezi 

zřizovateli, školami, organizacemi neformálního a zájmového vzdělání a rodiči. Tito aktéři se 

mají možnost scházet při nejrůznějších akcích pořádaných Realizačním týmem MAP a mají 

tak příležitost sdílet informace a vyměňovat si poznatky z praxe.  

Zapojena do projektu je i dotčená veřejnost – Realizační tým pravidelně aktualizuje 

internetové a facebookové stránky projektu, jejichž prostřednictvím zajišťuje přístup 

k informacím široké veřejnosti. Veřejnost je zapojena do projektu také formou konzultačního 

procesu v souladu s Komunikačním plánem projektu. 

 

 

 

 

Ve Zlíně dne 8. 2. 2022 

 

 
 

 

 


